

今天A股三大指数涨跌不一，上证指数

虽然没有直接形成冲高反杀的局面，但是也收出了一根放量阴十字星线。看来欧美股市和A股的跷跷板效应犹存，逼空上涨预期落空的情况下，今天的十字星会否开启变盘走势呢？明天大盘是涨还是跌？

先看数据。今天两市上涨个股

家数3233只，下跌个股家数1419只，多头完全呈现压倒式的优势，可惜大盘还是收出了一根阴十字星线。不过这种赚钱不赚指数的行情，对于散户朋友而言还是比较舒服的行情。

情绪方面看，两市涨停个股93只，跌停

个股家数7只，跌幅超过5%的个股83只。今天不仅是指数的分化，二八的分化，连涨停和跌停之间都出现了大分歧，涨停个股家数创了近期新高，但是通胀受益品种的高标股几乎躺了一地。

美激进加息

已经早就是预期之中的事情了，但是无条件抗击通胀的言论，还是对通胀受益板块形成了利空打

压。这就是涨高了之后预期

差带来的影响，对比当前的A股市场而言，跟美股的跷跷板关系，是不是就说的通了。

一旦美股能够止跌回稳，不排除外资会

回流抄底

美股，今天北向资金已经开始提桶跑路了，明天继续看北向资金会否持续流出吧。毕竟这两天盯着的就是机构资金和北向资金，目前北向资金已经断流，一旦机构资金后继乏力，那么调整必然势不可挡。

而且大家也别觉得北向资金这一波没赚钱，虽然本月加仓的都是金融、消费和通信等品种，但是老朋友如果还记得的话，4个月份大跌的时候，我提示过北向资金抄底最多的就是风光赛道股，现在知道谁是赢家了吧！

所以对于今天的这根放量阴十字星而言，三大变盘信号不可不防，提醒投资朋友还是多看少动为主，切勿盲目激进追涨！

变盘信号一：通胀受益股跌停就是示警信号，赛道股也要谨防预期差上演。

任何一个品种涨高了带来的都是风险而不是机会，更别谈这一波汽车和赛道等成长股整体涨幅都已经高达50%的前提下。前面稳增长的地产和基建都已经落后很久了，通胀受益的能源和化工这两天也掉队了，赛道股还能继续吗？

之前给大家一直讲的两句话，稳增长看地产基建，宽信用看科技成长股。上个月的信贷数据超预期，给人营造出了一种市场活水很多的感觉，所以赛道股一直在趋势的路上加速狂奔。但是目前估值已经重回巅峰，宽松还会不会一直延续？美加息对科技成长股的压制等等，都是不确定性因素，所以对于涨幅过高的赛道股而言，这里也要做好防守准备。

变盘信号二：复合顶结构出现，放量阴十字孕线预示变盘将近。

自6月15日收出“流星线”的反转信号之后，今天又收出了一根放量阴十字孕线，请注意这里只是针对上一交易日的缩量阳线而言的。很明显缩量涨放量跌，但是大盘指数并没有太大的变化，说明这里的资金分歧已经越来越大了。

放量十字星本身就是变盘信号了，结合上周五的中阳线来讲，这里收出的阴十字孕线代表的变盘信号只会增加不会减少。最重要的是高点还伴随着“流星线”的一个反转信号，起码在K线理论成面来讲，这里已经复合顶的技术条件已经满足。

变盘信号三：多周期技术背离还未消失，上证指数涨速放缓已经是明牌。

很多人说这里是增量资金进场推动所致，但是我的观点还是维持不变，除了看到北向资金的增量了，起码内资的增量资金在量价关系

上面并没有体现出来。原本预期是高低切换的局面，结果低估价值股鱼跃冲顶后，赛道股又轮动加速了。

这里就必须得思考一个问题，2863点的尖底是为了不让割肉资金有低位拿筹码的机会，但是这里的复合顶呢？很明显是为了让踏空资金高位进场接筹码，否则这一波吃得盆满钵满的人怎么出来？

再加上以往背离形成之后很快就因为放量加速导致背离消失，现在结构形成之后连续在3300点附近拉锯整理了4天了，虽然大盘指数还是上涨的，可惜速度已经越来越慢了。简单点说高点已经确立了，只是调整周期还没到来而已。

综上所述而言，明天行情走势比较关键了，我们一直参考分析的上证指数目前已经呈现高位滞涨的信号，而且K线复合顶以及背离结构都已经形成了，只是缺一根破位阴线来验证这里的调整信号而已。

老规矩，一旦破位失守5日线，或者退一步讲，上周五最低点破位失守之后，技术面是60分钟周期的小3浪主跌，届时大家就不要盲目乐观了。多说一句的是，如果深成指和创业板指数的60分钟周期背离消失的话，三大指数不协调，后面最多就是抓小放大，控制好仓位做个股结构性行情，仅此而已。

关注我，我是[@趋势雷达](#)！